



Какво се случи?

БЮЛЕТИН 3

Connect College (SOML), Ехт, Нидерландия беше домакин на 2-рата транснационална работна среща, на 11 и 12 октомври 2023 г., по проект на Еразъм+ „Към интелигентен и екологичен подход в професионалното образование и обучение моден дизайн“. Партньори от Румъния, Италия, Гърция, Холандия и България се събраха, за да обсъдят всичко, което е направено по дейностите по проекта, като се фокусираха върху работен пакет 2 – Компендиум за приложението и въздействието на AI в модната индустрия.

„Има високо ниво на мотивация (най-вече от името на студентите) при изследване/ използване на AI инструменти в процеса на обучение и в крайна сметка в професионалните им кариери в модната индустрия...“
Гърция, Национален доклад

Събрахме много вдъхновяващи истории! Мотивирани сме да продължим, затова можем да ги споделим с вас. Трогателни истории за синергия между традиционни и зелени подходи и изкуствен интелект, така че учениците да могат да имат най-доброто от своите мечти и креативност.

Нека да разгледаме резултатите от проекта!

A2.4 Резултати

„Модата и изкуственият интелект стават все по-взаимосвързани, също и в Италия. Както разкри първото кабинетно проучване, въвеждането на тази авангардна технология в модната индустрия предлага нови възможности за дизайн, производство, разпространение и изживяване на клиентите.

Може да се използва за генериране на творчески идеи, подпомагащи процеса на проектиране и подобряване на ефективността при създаването на нови дрехи; може да оптимизира производствените процеси, да подобри точността и качеството на продукта и да намали материалните отпадъци. Технологията за компютърно зрение може да се използва за идентифициране на несъвършенствата в тъканите, осигурявайки по-добро качество на крайния продукт... “ Италия, Национален доклад





A2.4 Резултати

„Докато тръгваме по това пътешествие на проучване, ние осъзнаваме потенциалното значение на нашите открития за румънската модна индустрия, образователните институции и по-широкия глобален дискурс за симбиотичната връзка между технологията и творчеството...“ Румъния, Национален доклад

„През последните години ТСИ в България е изправена пред сериозни предизвикателства поради промените в работните процеси, обусловени от различни фактори:

- нарастващо въвеждане на ИИ и информационни и комуникационни технологии (ИКТ);
- технологично развитие, водено от нови изисквания за опазване на околната среда и корпоративна социална отговорност...“ България, Национален доклад

„Преподавателите подчертаха трансформационния потенциал на AI за подобряване на учебния опит и привеждане в съответствие на методологиите за обучение с изискванията на индустрията. Те похвалиха способността на AI да предоставя нюансирано разбиране на сложната динамика на модната индустрия на обучаемите...“ Холандия, Национален доклад

Какво следва?

A3.1. е на път! Ново предизвикателство, посветено на предприемачите във модния дизайн - Програма за обучение за интелигентен и екологичен подход в модната индустрия... Сканирайте за още новини



„Към интелигентен и зелен подход в професионалното образование и обучение моден

